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1、 选择题：（每小题4分，共计40分；每小题只有一个正确答案）

1、已知全集
[image: image1.wmf],

R

U

=

集合
[image: image2.wmf]{

}

,

1

³

=

x

x

M

则
[image: image3.wmf]M

C

U

为（    ）

A、
[image: image4.wmf]{

}

1

=

x

x

         B、
[image: image5.wmf]{

}

1

£

x

x

        C、
[image: image6.wmf]{

}

1

<

x

x

          D、
[image: image7.wmf]{

}

1

>

x

x


2、若
[image: image8.wmf]b

a

,

是任意实数，且
[image: image9.wmf],

b

a

>

则（   ）

A、
[image: image10.wmf]2

2

b

a

>

           B、
[image: image11.wmf]1

<

a

b

           C、
[image: image12.wmf](

)

0

lg

>

-

b

a

       D、
[image: image13.wmf]b

a

)

2

1

(

)

2

1

(

<


[image: image359.png]


3、函数
[image: image14.wmf]x

y

3

log

3

=

的图象是（    ）


4、函数
[image: image15.wmf](

)

6

2

ln

-

+

=

x

x

x

f

的零点落在区间（   ）

A、
[image: image16.wmf](

)

25

.

2

,

2

         B、
[image: image17.wmf](

)

5

.

2

,

25

.

2

        C、
[image: image18.wmf](

)

75

.

2

,

5

.

2

      D、
[image: image19.wmf](

)

3

,

75

.

2


5、函数
[image: image20.wmf](

)

x

f

y

=

的图象与直线
[image: image21.wmf]1

=

x

的公共点数目为（    ）

A、1                 B、0               C、0或1              D、1或2

6、如果函数
[image: image22.wmf](

)

x

f

y

=

的图象与函数
[image: image23.wmf]x

y

2

3

-

=

的图象关于坐标原点对称，则
[image: image24.wmf](

)

x

f

y

=

的表达式为（   ）

A、
[image: image25.wmf]3

2

-

=

x

y

       B、
[image: image26.wmf]3

2

+

=

x

y

        C、
[image: image27.wmf]3

2

+

-

=

x

y

    D、
[image: image28.wmf]3

2

-

-

=

x

y


7、若函数
[image: image29.wmf](

)

,

log

2

1

2

x

x

f

+

=

则该函数在
[image: image30.wmf])

,

1

(

+¥

上（   ）

A、单调递减，无最小值                      B、单调递减，有最小值

C、单调递增，无最大值                      D、单调递增，有最大值
8、已知
[image: image31.wmf](

)

),

1

0

(

<

<

-

=

a

a

x

f

x

若
[image: image32.wmf]R

x

x

Î

2

1

,

且
[image: image33.wmf],

2

1

x

x

¹

则（   ）

 A、
[image: image34.wmf](

)

(

)

2

)

2

(

2

1

2

1

x

f

x

f

x

x

f

+

=

+

     B、
[image: image35.wmf](

)

(

)

2

)

2

(

2

1

2

1

x

f

x

f

x

x

f

+

>

+


C、
[image: image36.wmf](

)

(

)

2

)

2

(

2

1

2

1

x

f

x

f

x

x

f

+

<

+

      D、
[image: image37.wmf](

)

(

)

2

)

2

(

2

1

2

1

x

f

x

f

x

x

f

+

+

与

的大小不确定
9、如果
[image: image38.wmf],

2

1

0

<

<

a

则下列不等式恒成立的是（   ）

A、
[image: image39.wmf]1

)

1

(

log

>

-

a

a

                     B、
[image: image40.wmf](

)

a

a

a

a

-

<

-

1

log

)

1

(

log


C、
[image: image41.wmf](

)

a

a

a

a

-

>

-

1

1

                      D、
[image: image42.wmf](

)

n

a

a

n

n

(

1

<

-

为正整数）

10、函数
[image: image43.wmf]{

}

{

}

2

,

1

2

,

1

:

®

f

 满足 
[image: image44.wmf](

)

(

)

(

)

x

f

x

f

f

=

， 则这样的函数个数共有（   ）
A．1个            B．2个            C．3个          D．4个
2、 填空题：（每小题4分，共计28分）
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（1）画出函数的图象；
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21、某工厂生产一种机器的固定成本为5000元，且每生产100部，需要增加投入2500元，对销售市场进行调查后得知，市场对此产品需求量为每年500部。已知销售收入的函数为
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（1） 若
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（1）画出函数的图象；（2）若
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21、某工厂生产一种机器的固定成本为5000元，且每生产100部，需要增加投入2500元，对销售市场进行调查后得知，市场对此产品需求量为每年500部。已知销售收入的函数为
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（3） 若
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（4） 当年产量为何值时，工厂的利润最大，其最大值是多少？
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所以，年产量为475部时，利润最大，最大值为
[image: image144.wmf]5

.

107812

元

22、
解：（1）易求得：
[image: image145.wmf]2

=

a

;

（2）因为
[image: image146.wmf]2

=

a

，所以得到：
[image: image147.wmf](

)

(

)

(

)

î

í

ì

£

<

-

£

£

=

3

2

1

2

1

1

x

x

x

x

g


进而得到
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分情况讨论如下：
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综合以上得到
[image: image168.wmf](

)

m

V

的最小值为
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进而得到
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综合以上：
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高二年级   数学试题卷
答卷时间：120分钟 满分：120分 命题人：刘官茂 校对人：[舒毓维] 

3、 选择题：（每小题4分，共计40分；每小题只有一个正确答案）

1、已知全集
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R

U

=

集合
[image: image188.wmf]{

}

,

1

³

=

x

x

M

则
[image: image189.wmf]M

C

U

为（  C  ）

A、
[image: image190.wmf]{

}

1

=

x

x

         B、
[image: image191.wmf]{

}

1

£

x

x

        C、
[image: image192.wmf]{

}

1

<

x

x

          D、
[image: image193.wmf]{

}

1

>

x

x


2、若
[image: image194.wmf]b

a

,

是任意实数，且
[image: image195.wmf],

b

a

>

则（ D ）

A、
[image: image196.wmf]2

2

b

a

>

           B、
[image: image197.wmf]1

<

a

b

           C、
[image: image198.wmf](

)

0

lg

>

-

b

a

       D、
[image: image199.wmf]b

a

)

2

1

(

)

2

1

(

<


[image: image361.png]


3、函数
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9、如果
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4、 填空题：（每小题4分，共计28分）
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15、函数
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三、解答题：(18，19，20，21每题10分，22题12分)
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（1）画出函数的图象；（2）若
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19、已知函数
[image: image259.wmf](

)

,

2

c

bx

x

x

f

+

+

=

且
[image: image260.wmf](

)

0

1

=

f

.

(1)若函数
[image: image261.wmf](

)

x

f

是偶函数，求
[image: image262.wmf](

)

x

f

的解析式；

（2）在（1）的条件下，求函数
[image: image263.wmf](

)

x

f

在区间
[image: image264.wmf][

]

3

,

1

-

上的最大值和最小值。

（3）要使函数
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20、已知函数
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21、某工厂生产一种机器的固定成本为5000元，且每生产100部，需要增加投入2500元，对销售市场进行调查后得知，市场对此产品需求量为每年500部。已知销售收入的函数为
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（1）若
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（2）当年产量为何值时，工厂的利润最大？
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（2）当
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所以，年产量为475部时，利润最大，最大值为
[image: image307.wmf]5

.

107812

元。

22、已知
[image: image308.wmf](

)

(

)

ax

x

f

-

=

10

log

2

1

其中
[image: image309.wmf]a

为常数，
[image: image310.wmf](

)

.

2

3

-

=

f


（1）求
[image: image311.wmf]a

值;

（2）若
[image: image312.wmf](

)

(

)

(

)

ï

î

ï

í

ì

£

<

-

£

£

=

3

2

2

2

2

1

2

x

a

x

a

x

a

x

g

，对任意的实数
[image: image313.wmf],

m

记
[image: image314.wmf](

)

m

V

为在定义域内


[image: image315.wmf](

)

mx

x

g

-

的最大值与最小值的差，求
[image: image316.wmf](

)

m

V

的最小值.
解：（1）易求得：
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进而得到
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分情况讨论如下：

①若
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